

Ævt
84

1879-1880

tandv



A T. ISKOLANÉNÉK VEZETÉSE ALATT ÁLLÓ

BAJAI FELSŐBB LEÁNYTANODÁBA

18⁷⁹/₈₀ TANÉVBEN JÁRT



TANULÓK ÉRDEMSOROZATA.



Történeti adatok. A bajai nőnővelde létrehozására az első alapkövet és gondolatot adta b. e. Borsodi Latinovich Aurelia, példis életű kisasszony, ki végrendeletében e célra néhány ezer forintot hagyott. Fölkarolta az ügyet Főm. Dr. Haynald Lajos kalocsai Bibornok-Érsek Úr Ó Emja, ki az épület felállításához 20,000 frttal járult. Egy kalocsai kanonok e célra 8.000 forintot áldozott. Az alapkő szép közönség jelenlétében letéttetett 1870. május 5-kén, midőn ősi magyar szokás szerint, az épület nyílt udvarán közadomás tartatott. Az alapkövet letévi személyzet, az akkor Rómában időző főm. Érsek urnak táviratilag adta értésére az alapkő letételének megtörténtét, mire Isten-áldást óhajtó válasz-sorok érkeztek. Hunyadi Antal szorgalmas bajai építőnek és érdemes társainak (Szauder J. és társai vitték az asztalosmunkákat, Leopold a bádogosi teendőket, Heckeshoffer a lakatos munkákat, Köbbling a mázolásí végzendőket) sikerült az épületet jó rendben mielőbb helyreállítani. Az épület jól kiszáradt, midőn 1870-ben október 23-kán a Főm. főpásztor Dr. Haynald Lajos Úr Ó Emja az intézetet megnyitotta, a tantermeket és lakszobákat megáldotta, a kápolnát beszentelte. A t. iskolánének csakhamar elkezdették működésüket. Önfeláldozással, szeretettel, ügyességgel dolgoztak. A gyermekek pedig szorgalommal, készséggel jártak az intézet falai közé. Minden hitvallású gyermek felvétetett, csak mindenkinek közülök köteleességévé tétetett, hogy saját vallásának tanait saját lelkipásztoránál tanulja, s ebbeli előmenetelét kimutassa. Az ovoda is megnyílt, és számos kisedet számlált. Az osztályok évről-évre szaporodtak. Az első iskolai évben (1870/1) kezdetül négy tanosztály szerveztetett. Kez két évre már öt osztály állt be. Utána ismét két évre hatodik osztály létesítetett. És egy évre ezután hetedik osztály létesült. Az 1876/7. iskolai évben pedig már a nyolczadik osztály teljesítette feladatát. Ezen osztályok akként vannak berendezve, miszerint az első négy osztály mindazon tananyagokat feldolgozza, melyek a legújabb törvények és rendeletek értelmében a négyosztályú tanodát illetik. Az ötödikben pedig azon anyagok tárgyaltatnak, melyek a mostani beosztás szerint a polgári leányiskola első osztályában adtnak elő. S így fokontint: hatodik osztályunk teljesíti a polgári leányiskola második évi teendőit. A hetedik osztály pedig a polgári leányiskola harmadévi feladatát, a nyolczadik osztály pedig a polgári leányiskola negyedik évének teendőit. — Ezen, a közműveltséget annyira elősegítő, intézményhez Főm. Haynald Lajos érsek úr ó emja új áldozattal járult, midőn megkönyvitte a nemes város áldozatkészségét, és az intézet fenntartásához a maga részéről, alapítványi intézkedés folytán, évenként egyelőre is 1400 forinttal járul. Ó Fmgának ezen áldozata a mily üdvös, úgy a késő nemzedéknek sarjait is méltó hátlára kötelező. — Nem maradtak hátra ezen nevelési s tanítási ügy méltánylásától Baja kir. város érdemes elöljárói sem, kik közt az intézetnek már keletkezésében, mint az alapos nevelés és oktatás őszinte jó akaróját tiszteltük az akkori érdemes t. cz. polgármestert, úgyszintén elismerésre méltó azon érdeklődés és figyelem is, melyet a jelenlegi t. cz. polgármester úr az intézetre, melyben az érdemes város jelentékeny számú ifjú polgárnői oktattnak, fordít. Ezen intézet a nemes város közköltségeiből évenként legkönnyebb számítással nyolcz ezer forintot megkimél, s azonfölött önfeláldozó odaadással teljesíti azon feladatot, melyet isteni és emberi törvény a gyermekek nevelése és tanítása tekintetében egyesekre és társulatokra ruház. Számosan azok közül, kik ez intézet falai közt nyerék az alapos oktatást, házi hivatásuknak pontos betöltésében szülőiknek valódi örömeire szolgálnak. Többen pedig a tanulási pályát folytatván, a kalocsai érseki nőképezdőben kitünő eredménnyel végék tanulmányaikat és áldásban működnek az ifjú nemzedék nevelésében. Masok pedig hasonló sikerrel a nőképezdei tanpályát folytatják, vagy polgári leányiskolai tanitónősségre készülnek. Az előbb lefolyt 187^o/_o tanév kezdetén az intézet létesítésében és annak czélszerű vezetésében erélyesen és ügyesen működött Igazgató Ft. Latinovics Gábor prépost úr távoztával — az új lelkipásztor vette át elődjének gondjait. A Bajaváros ifjú nemzedékének előnyére tiszteletreméltó egyenességgel és kitartással fáradozott prépost-kanonok úr vegye Istentől munkásságának jutalmát — és ajándékozza meg az intézetet továbbra is azon nemes atyai indattal, mely annak feladatát sok éven át tetemesen könnyíté.

KIMUTATÁSA azon tantárgyaknak, melyek a bajai iskolánénék leánytanodájában az 1879/80. iskolai évrnek **első felében** előadattak.

VIII. VII. osztály, vagyis III. és IV. polgári iskola. — **Hittanból**: A közép katekizmus a keresztény igazságig. — **Bibliából**: Az ó-szövetség. — **Szertartásból**: A szent cselekményekről. — **Egyháztörténetből**: Krisztus Urunk mennybemeneteltől a 16. századbeli hitszakadásig. — **Magyarnyelv VIII. osztály**: A közéleti fogalmazványok tartalma, nyelvezete, irálya és alakja. A különféle levelek, kötelezvény, térítvény. — **VII. osztály**: A mondat és részei. A beszédrészek. A szóviszonyítás. — **Fogalmazási gyakorlatok**: Elbeszélések, leírások, levelek. — **Deutsche Sprache VIII. Klasse**: Schubert's Wortlehre. **VII. Klasse**: die ersten 70 §. nach Jakob Spitzer. II. Heft. — **Stilübungen**: Beschreibungen, Erzählungen, Briefe. — **Rechnen**: Kurze Wiederholung der Brüche, der Zweisatz, einfache und zusammengesetzte Regeldetrie Kettensatz. — **Hazai történetből VIII. osztály**: A vegyes házakból származott királyok. — **Világtörténetből VII. osztály**: Az ó-kor és a régi németek. — **Alkotmánytanból**: Tíz fejezet. — **Földrajzból**: Európa államai. — **Természettanból VII. osztály**: A világoosság és delejesség. — **Vegytanból VIII. osztály**: A három első fejezet. — **Gazdasszonyágtanból**: Az első, második és harmadik szakasz. — **Könyvviteltanból**: A bevezetés, könyvvezetés a háztartásban; egyszerű könyvvitel; a könyvvitelten némely előfogalmairól; az üzleti könyvekről; emlékkönyv; pénztárkönyv, napló, főkönyv. — **Irodalomból**: Az ó-kor, középkor és ujkor. — **Ezeken kívül taníttatott**: A szépírás rajzolás, éneklés és kézi munka.

VI. vagyis II. polgári osztály: **Katekizmusból**: A közép katekizmus a keresztény igazságig. — **Bibliából**: Az ó-szövetség. — **Egyháztörténetből**: A 16. századi hitszakadásig. — **Magyar olvasásból**: Szvorényi olvasókönyvből 50 olvasmány. — **Magyar nyelvtanból**: Bárány Ignác harmadik nyelvkönyvből 8 §. — **Német olvasásból**: Bárány Ignác negyedik olvasókönyvből 40 olvasmány. — **Német nyelvtanból**: Az első és második szakasz a 26. §-ig. Spitzer második nyelvkönyve szerint. — **Számantából**: A közönséges törtek ismétlése. Viszonyok. Arányok. Hármasszabály. — **Földrajzból**: Európa természeti földrajza s országainak általános áttekintése. — **Hazai történet**: A vegyes házakból származott királyok. — **Természetrájzból**: Az ásványok. — **Természettanból**: A legfontosabb a levegőről.

V. vagyis I. polgári osztály: **Katekizmusból**: A közép katekizmus kezdettől a keresztény igazságig. — **Bibliából**: Az ó-szövetség. — **Szertartásból**: A szertartások fogalma és beosztása, a szent mise és a szentségek. — **Magyar olvasásból**: Szvorényi olvasó könyvből 50 olvasmány. — **Magyar nyelvtanból**: Bárány Ignác második nyelvkönyvből 25 fejezet. — **Német olvasásból**: 40 olvasmány Bárány Ignác negyedik olvasókönyvből. — **Német nyelvtanból**: Az első és második szakasz a 26. §-ig, Spitzer második nyelvkönyve szerint. — **Számantából**: A közönséges törtek négy alapművelete. — **Földrajzból**: A föld mértani és természeti földrajza általános fővonalakban és Magyarország általános áttekintése. — **Hazai történetből**: A vezérek s az Árpád házból származott királyok Salamonig. — **Természetrájzból**: Az ásványok.

IV. osztály, **Hittanból**: A kis katekizmus a keresztény igazságig. — **Bibliából**: Az ó-szövetség. — **Olvasásból**: Az előírt olvasókönyvből 70 olvasmány tárgyi és nyelvtani megfigetéssel. — **Nyelvtanból**: Az előírt nyelvkönyvből a névragozásig a legfontosabb. — **Német olvasásból**: A nyelvgyakorlókönyv 205 lapjától a 240-ig. — **Fordítás**: Első szakasz a rendhagyó igékig. — **Számantából**: Az összeadás, kivonás, szorzás egész számokkal. — **Földrajzból**: Magyarország. — **Hazai történetből**: Az Árpád házból származott királyok. — **Ezeken kívül taníttatott** szépírás, rajzolás, éneklés, kézimunka és testgyakorlat.

III. osztály, **Hittanból**: A kis katekizmus a bevezetéstől a keresztény igazságig. — **Bibliából**: Az ó-szövetségből a nevezetesebb történetek. — **Magyar olvasásból**: Az előírt olvasókönyvből 80 olvasmány. — **Nyelvtanból**: Az egyszerű mondat és részei; a bővített mondat; a főnév, melléknév, számnév és névmás, az ige és kötszó. **Német olvasásból**: A harmadik osztály számára előírt nyelvkönyvből az eső szakasz és az olvasási gyakorlatok a 117-ik laptól a 137-ig. — **Számolásból**: Az összeadás,

kivonás és szorzás fejben és jegyekkel ezeren alul. — **Földrajzból:** Magyarország az általános, Dunán inneni és a Dunán tuli kerületek és valami keveset az 5 világrészről.

II. osztály. A. Felsőbb tanfokozat. Hittanból: Az elemi katekizmus a parancsokig. — **Bibliából:** Az ó-szövetség Mózesig. — **Olvasásból:** Bárány Ignác második olvasókönyvéből 60 olvasmányok olvasása, tárgyi és nyelvtani megfejtéssel. — **Nyelvtanból:** A mondat, a mondat főalkatrészei, a hangok, a főnév. — **Német olvasásból:** Az A. B. C-és könyvből a nagybetűkig. — **Számolásból:** A számok magyarítása 60-ig. — **Üzenyírásból:** A kis betűk mondatbeli gyakorlással. — **Szemléltetésből:** Tíz tábla. — **B. Alsóbb tanfokozat. Olvasásból:** Bárány Ignác első olvasókönyve a „Helység“ című olvasmányig. — **Német olvasásból:** Az A. B. C-és könyvből a „k“ betűig.

I. osztály. A. Felső tanfokozat. Katekizmusból. Az elemi katekizmus az Isten 4. parancsáig. — **Bibliából:** Az ó-szövetségből a könnyebb történetek. — **Olvasásból:** a kis betűk. — **Üzenyírásból:** a kis a, b, c. — **Német olvasásból:** a kis betűk a 20-ik lapig. — **Számolásból:** A számok megmagyarázása egytől harminczig a négy számművelet szerint. — **Szemléltetésből:** Tizennyolcz tábla. — **B. Alsó tanfokozat. Katekizmusból:** Az elemi katekizmus a Megváltó Istenig. — **Bibliából:** Az első történetek. — **Olvasásból:** Az első három falitábla. — **Üzenyírásból:** a kis betűk a „z“ betűig. — **Számolásból:** a számok megmagyarázása egytől tizig.

KIMUTATÁSA azon tantárgyaknak, melyek a bajai iskolánénék leányneveldejében 1879/80. iskolai év **második felében** előadattak.

VIII. VII. osztály. Hittanból: A közép katekizmus a keresztény igazságtól végig. — **Bibliából:** Az új szövetség. — **Szertartástanból:** A szentelményektől végig. — **Egyháztörténetből:** A 16. századbeli hitszakadástól végig. — **Magyarnevelésből. VIII. osztály.** A műfogalmazványok. — **VII. osztály:** A névutók, fokragok, az igék viszonyulása, igealakok, igeragozás. A szóegyeztetés, vonzat és szórend. Az összevont és összetett mondatok, függőmondatok rövidítése, a többszörösen összetett mondatok és körmondatok. — **Fogalmazásból:** Leírások, levelek, ügyiratok. — **Irodalomból:** Az új- és legújabb kor. — **Von der deutschen Sprache. VIII. Klasse:** Die drei Grundsätze der deutschen Rechtschreibung im allgemeinen und besondern. — **VII. Klasse:** Die Umstand-, Bindung- und Empfindungswörter. Die einfache, erweiterte, zusammengezogene und zusammengesetzte Satz. Die deutsche Rechtschreibung und Satzzeichenlehre. — **Deutscher Stil:** Beschreibungen, leichte Briefe. — **Számтанból:** A láncozási szabály, vegyítés-szabály és határidő számítás. — **Földrajzból:** Ázsia, Afrika, Amerika és Ausztrália. — **Világtörténetből. VII. osztály:** A közép és újkor. — **Hazai történetből. VIII. osztály:** Az ausztriai házból származott királyok. — **Alkotmánytanból:** Az országgyűlés, a vallási viszonyok, a nemzetiségi viszonyok, a honvédelmi kötelesség, a szabadkirályi városok. — **Vegytanból. VIII. osztály:** a fémek. — **Természettanból. VII. osztály:** A delejesség és villanyosság. — **Könyvvitelanból. VIII. osztály:** A próbamérleg a hibák fölkereséséről és javításáról. A leltár, a vételek és eladások könyve, a tár- vagy árukönyv és a megrendelések könyve. — **Háztartástanból:** A tej, kávé, tea, csokoládé, bor, sör, konyhasó, faolaj, zsír, sajt, ecet, cukor és fűszerek.

VI. V osztály. Katekizmusból: A közép katekizmus a keresztény igazságtól végig. — **Bibliából:** Az új szövetség. — **Szertartástanból V. oszt.:** A szent idők. — **Egyháztörténetből VI. oszt.:** A keleti egyházzakadástól a jelen korig. — **Olvasásból:** Szvorenői olvasókönyvéből 50 olvasmány. — **Nyelvtanból V. oszt.:** A szóképzés. Az igeragozás. Az összevont, összesorozott és összefüggő mondatok. A szép olvasás. — **VI. oszt.:** A fogalmazásról. — **Das Lesen:** 30 Lesestücke. — **Sprachlehre:** Die Redetheile. — **Számolásból V. oszt.:** A közönséges és tizedestörtek négy alapművelete. — **VI. oszt.:** A hármasszabály és egyszerű kamatszámítás. — **Földrajzból VI. oszt.:** Magyarország és az ausztriai birodalom általános áttekintése. — **VI. osztály:** Ázsia, Afrika, Amerika és Ausztrália általános átnézete és a Szentföld németül. — **Természetrajz:** A növények. — **Hazai történetből V. oszt.:** Az Árpádházból származott királyok I. Endrétől kezdve. — **VI. oszt.:** Az ausztriai házból származott királyok. — **Természettanból VI. oszt.:** A hang és a melegség.

IV. osztály. Hittanból: A keresztény igazságtól végig. — **Bibliából:** Az újszövetség. — **Magyar olvasásból:** A 65. olvasmánytól végig. — **Nyelvtanból:** A névragozás, fokragozás, az igék viszonyulása, összetett és összevont mondat. — **Németnyelvből:** A nyelvgyakorló könyvből a 18. laptól a második szakaszig. — **Számolásból:** Az osztás és valami a közönséges és tizedes törtékről. — **Földrajzból:** A tiszántúli kerület, Erdély, Európa államai legáltalánosabban és a világrészek megnevezése. — **Hazai történetből:** A vegyes házakból származott királyok.

III. osztály. Hittanból: A kis katekizmus a keresztény igazságtól végig. — **Bibliából:** Az újszövetségből a nevezetesebb történetek. — **Olvasásból:** Az előirt olvasókönyvből a 70. olvasmánytól végig. — **Nyelvtanból:** Bárány Ignác első füzete egészen. — **Német olvasásból:** A harmadik osztály számára előirt nyelvgyakorlóból a 20. laptól a II. szakaszig és az olvasási gyakorlatok 122. laptól a 130. lapig. — **Számolásból:** Az osztás fejben és jegyekkel. — **Földrajzból:** A Dunán túli és Tiszán inneni kerületek.

II. osztály. A Felső tanfokozat. Hittanból: A parancsoktól végig, az elemi katekizmusból. — **Bibliából:** Az újszövetség a kafarnaumi századosig. — **Olvasásból:** Bárány Ignác II. olvasókönyvéből a 80. olvasmánytól végig. — **Nyelvtanból:** Az egyszerű mondat részei a főnév, melléknév, ige. — **Német olvasásból:** A nagy betűk. — **Számolásból:** A számok magyarázása 40-től 100-ig. — **Ütenyírásból:** A kis és nagybetűk mondatbeli gyakorlással. — **Szemléltetésből:** Tizenkét tábla. — **B. Alsó tanfokozat. Olvasásból:** Bárány Ignác olvasókönyvéből 20. olvasmány. — **Német olvasmányból:** A kis betűk.

I. osztály. Katekizmusból: Az elemi katekizmus a parancsoktól végig. — **Bibliából:** Az újszövetségből a könnyebb történetek. — **A. Felső tanfokozat. Magyarolvasásból:** Bárány Ignác abcéskönyvéből a nagy betűk. — **Német olvasásból:** A kis betűk a 20. laptól a nagybetűkig. — **Ütenyírásból:** A nagybetűk. — **Számolásból:** A számok harminctől hatvanig a négy számművelet szerint. — **Szemléltetésből:** Kilenc tábla. — **B. Alsó fokozat. Olvasásból:** A kis betűk öt falitábláról. — **Ütenyírásból:** A kisbetűk. — **Számolásból:** A számok tíztől húszig a négy számművelet szerint. — **Szemléltetésből:** Kilenc tábla.

NB. Az érdemsorozatban előforduló jegyzetek: **viselethen:** 1 = példás; 2 = dicséretes; 3 = jó; 4 = törvényszerű; 5 = hiányos; — **tanulásban:** 1 = kitűnő; 2 = jeles; 3 = jó; 4 = elégséges; 5 = alig elégséges.

AZ 1879—1880 ISKOLAI ÉVRE,

ÉRDEMSOROZAT.

IV. Polgári osztály.

N é v s o r	Viselet	Hittan	Magyar nyelv	Német nyelv	Szépíráás	Számolás	Földrajz	Történ.	Vegy. term. t.	Háztart.	Rajz	Kézi munka
Basch Ilka, izr.	2	—	1	1	3	1	1	1	1	1	3	3
Brachfeld Eleonora, izr.	2	—	2	2	3	2	2	2	2	2	3	4
Fischer Regina, izr.	1	—	2	2	1	2	2	2	2	1	2	2
Fürst Berta, izr.	1	—	1	2	2	2	2	2	2	1	3	2
Kardos Zsuzsanna	2	1	2	3	1	3	2	1	1	3	1	2
Kohn Cziczelle, izr.	1	—	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Lahovicz Ilka	1	2	2	4	3	4	3	2	2	2	1	2
Mócs Laura	2	2	1	2	1	2	1	1	1	2	—	3

III. Polgári osztály

Baumfeld Adél, izr.	2	—	2	2	2	2	1	2	2	1	3	3
Csernyus Janka	1	1	1	2	1	1	1	1	1	1	1	1
Eberhardt Mari	2	2	1	1	1	2	1	1	2	1	2	1
Fischer Hermin, izr.	2	—	1	1	3	2	2	2	1	1	4	3
Häuptner Matild	2	2	3	3	2	2	3	3	3	3	3	3
Heitler Laura	2	—	1	1	2	1	1	1	1	1	3	3
Kniszbeck Gertrud	2	2	1	2	3	3	1	1	1	1	2	2
Reik Mari, izr.	2	—	2	2	3	2	1	2	2	1	3	2
Scherer Anna	2	1	2	3	2	3	2	2	3	2	2	1
Spitzer Jozefa, izr.	2	—	2	1	3	1	1	2	2	2	3	3
Tokody Emma	1	2	1	3	1	3	2	1	2	1	1	2
Weisz Johanna, izr.	1	—	1	2	2	2	1	1	2	1	4	3

II. Polgári osztály.

N é v s o r	Viselőt	Hittan	Magyar-nyelv	Német-nyelv	Szépíráás	Számolás	Földrajz	Történelem	Természetrajz	Természetrajz	Rajz	Kézimunka
Antal Emma	1	1	2	2	2	3	1	1	2	2	3	1
Bocskai Mari	2	1	2	3	1	3	2	2	2	2	4	4
Brtoun Mari	1	4	4	3	3	3	3	3	3	4	4	3
Csánk Vilma	1	1	2	3	3	3	2	1	3	3	3	2
Csernyus Clementin	1	1	1	2	2	2	1	1	1	1	2	2
Dreisziger Mari	2	1	1	2	1	1	1	1	1	1	2	2
Eiselt Emma	1	1	1	2	1	2	1	1	2	1	2	2
Hildenstab Irma	2	2	2	3	2	3	2	2	2	3	3	3
Horovitz Klotild izr.	1	—	1	1	2	2	1	1	1	1	3	2
Koller Etelka	1	1	1	2	1	2	1	1	1	1	2	1
Lahovitz Izabella	1	1	1	2	1	2	1	1	2	2	2	2
Mizner Róza izr.	2	—	2	1	1	2	2	2	2	2	3	3
Mücke Ida	2	2	2	1	2	3	2	1	1	2	3	3
Patrács Anna	1	1	1	2	1	2	1	1	1	1	2	1
Schwartz Ágnes	1	1	1	2	3	2	1	1	1	1	3	2
Spiegel Gizella	1	1	2	2	2	2	1	1	2	2	3	2
Spitzer Fáni izr.	1	—	1	1	1	2	1	1	1	2	3	2
Stampff Mari	1	1	2	3	2	4	2	1	3	2	4	2
Strömmer Fáni	1	1	1	2	3	2	1	1	2	1	3	2
Utry Hona	1	1	1	2	1	2	1	1	2	1	3	1
Vagenblatt Mari	1	1	2	2	1	3	2	2	2	2	3	3
Visnovszky Janka	1	1	1	1	2	2	1	1	1	1	2	2

I. Polgári osztály.

N é v s o r	Viselőt	Hittan	Magyar-nyelv	Német-nyelv	Szépíráás	Számolás	Földrajz	Történelem	Természetrajz	Természetrajz	Rajz	Kézimunka
Asztalos Anna	1	1	1	2	1	2	1	1	1	1	2	2
Beer Eleonora izr.	2	—	2	2	3	3	2	1	2	4	4	3
Berger Regina izr.	2	—	3	3	4	3	3	2	3	4	4	3
Bucányi Julia	1	2	1	2	2	2	1	1	2	2	2	1
Csapláros Anna	3	2	2	3	2	2	2	1	3	3	3	2
Demmel Gizella	1	3	2	2	2	3	2	1	2	3	3	3
Deutsch Regina izr.	2	—	2	2	4	3	2	1	2	4	4	3
Eckstein Berta izr.	3	—	3	3	2	4	3	3	4	4	4	3
Fehér Anna	1	1	1	2	2	2	1	1	2	3	3	2
Fehérváry Aranka	1	2	2	3	2	3	2	1	2	3	3	3
Gécy Katalina	1	2	1	1	3	3	1	1	1	3	3	3
Göröncsér Gizella	1	2	1	3	3	3	2	1	3	3	—	—
Heller Eugenia	1	3	1	1	2	3	2	1	1	4	4	3

N é v s o r	Vislet	Hittan	Magyar-nyelv	Német-nyelv	Szépíráás	Számolás	Földrajz	Történelem	Termékszertrajz	Rajz	Kézimunka
Heidrich Szidi	3	3	3	3	3	4	4	3	3	4	2
Hildenstab Emma	3	3	3	3	3	3	3	2	3	3	3
Juhász Anna	1	2	1	3	2	2	1	1	2	3	2
Koller Korina	1	1	1	2	2	2	1	1	1	3	3
Kohn Regina izr.	2	—	2	2	1	3	1	1	1	3	3
Komorocy Janka	1	1	2	3	3	2	1	1	2	2	2
Komorocy Ilka	2	1	2	3	3	2	1	1	2	3	2
Krishaber Aranka izr.	1	—	1	1	1	2	1	1	1	2	2
Loschitz Paulina izr.	1	—	1	1	1	1	1	1	1	3	2
Lahovitz Etel	2	3	1	3	2	2	1	1	2	4	4
Lövy Jolán izr.	1	—	1	1	1	1	1	1	2	3	2
Lakatos Aranka	2	2	2	3	4	3	2	1	2	4	3
Mészáros Rózsa	2	1	1	2	3	3	1	1	2	3	2
Michitsch Anna	1	1	1	1	1	2	1	1	1	2	1
Milassin Ilka	2	4	3	3	2	3	2	2	3	3	3
Novák Etel	1	3	1	2	2	3	1	1	2	3	2
Oltványi Emma	2	2	2	3	3	3	2	1	2	3	3
Odobászsits Karolina	1	4	2	2	3	3	2	1	2	2	3
Pásztory Izabella	1	2	1	2	2	2	1	1	1	3	3
Pochner Gizella	2	3	3	2	3	3	2	2	2	4	3
Reiner Katalina izr.	2	—	3	3	3	3	3	3	3	4	3
Salac Katalin	2	1	1	2	2	2	1	1	2	4	3
Schwartz Margit	1	1	1	2	3	2	1	1	2	3	3
Spitzer Róza izr.	1	—	1	3	3	2	1	1	1	3	4
Turnovszky Hermina	1	1	1	1	1	2	1	1	1	2	1
Weiss Jozefa izr.	3	—	2	2	4	2	2	1	2	4	4
Hudi Etel	1	2	3	3	3	3	2	2	3	3	2

IV. Osztály.

Bognár Paulina	1	2	2	2	2	3	2	2	2	3	2
Borkovits Mari	1	1	1	1	1	1	1	1	1	2	2
Bentzák Mari	1	1	1	2	2	2	1	1	1	3	3
Bistetz Julia	1	1	1	1	1	1	1	1	1	2	3
Csánk Aranka	1	1	2	2	2	1	1	2	1	3	2
Csernyus Anna	1	3	2	3	3	3	4	3	3	4	3
Deuts Sára izr.	1	—	3	3	4	3	3	3	3	4	3
Ditelján Teréz	1	2	2	2	3	2	2	2	2	3	3
Eizelt Julia	1	1	1	1	1	1	1	1	1	2	1
Elirscher Mari	2	2	2	2	3	3	2	2	3	3	4
Fischof Erzs izr.	1	—	1	1	3	2	1	1	1	3	3
Gerner Gizella	1	3	2	2	3	3	2	2	2	3	2
Grosz Szabina izr.	1	—	1	1	1	2	1	1	1	2	1

N é v s o r	Viselet	Hittan	Magyar-nyelv	Német-nyelv	Szépíráás	Számolás	Földrajz	Történelem	Természetrajz	Rajz	Kézimunka
Göbelt Anna	1	4	2	1	1	1	3	3	3	2	3
Gschöser Mari	1	2	1	1	1	1	1	2	1	2	2
Janák Amália	1	2	1	1	2	1	1	1	1	2	2
Jankovits Teréz	3	4	3	3	4	3	4	4	4	4	4
Ippen Teréz izr.	1	—	1	1	2	1	1	1	1	2	1
Juhász Mari	1	3	2	2	2	3	2	3	2	3	3
Kálmándi Vilma refm.	1	—	3	3	3	3	4	4	4	4	3
Kósa Etel	1	1	1	1	2	1	1	1	1	2	2
Kováts Irma	1	1	1	1	2	1	1	1	1	2	2
Lavinka Mari	1	3	2	2	3	2	2	2	2	3	4
Litomeretzki Teréz	3	3	2	2	3	3	3	3	3	3	3
Lówenthal Teréz izr.	1	—	1	1	2	1	2	2	2	3	3
Ludvig Emma	2	3	3	3	4	1	3	4	4	4	2
Matyaskó Irma	1	3	2	3	3	3	3	3	3	4	3
Mészáros Irén	3	2	1	1	2	2	1	2	2	3	3
Müller Mari	1	1	1	1	2	2	1	1	1	3	1
Neuhaus Malvin izr.	1	—	2	2	3	3	2	3	2	3	2
Oblath Rózsa izr.	2	—	2	2	2	1	1	2	2	3	3
Papp Julia	2	2	2	2	3	3	2	2	2	3	2
Petrovits Irma	1	3	3	3	4	3	4	4	3	4	4
Reichelt Janka	1	2	1	1	2	2	1	1	1	2	3
Rull Ilona	2	4	3	3	3	3	4	4	3	4	3
Rutterschmidt Teréz	1	4	3	3	3	3	3	3	3	4	4
Sárkány Margit	1	1	1	1	1	1	1	1	1	2	1
Slivatz Katalin	1	3	2	2	3	2	2	3	2	3	3
Schíner Gizella	2	4	2	2	3	3	2	2	2	3	2
Schnetzer Etel	1	1	1	1	2	1	1	1	1	2	1
Steindl Mari	1	2	1	1	2	2	1	1	1	3	2
Szedlacsek Mari	3	4	3	4	4	3	4	3	4	4	4
Szélig Róza	1	1	1	1	2	3	1	1	1	2	2
Szigetty Hajnalka	2	3	2	3	3	3	3	3	2	3	4
Szuhogyi Anna	1	3	2	3	3	2	3	3	3	4	3
Tiri Mari	3	4	2	3	3	3	4	4	4	4	4
Tomtsányi Viktor	1	1	1	1	2	1	1	1	1	2	1
Túrr Berta	1	1	1	1	2	2	1	1	1	2	2
Vogl Katalin	1	2	2	2	3	2	2	2	2	3	3
Wittmann Etel	1	1	1	1	2	1	1	1	1	2	1

III. Osztály.

N é v s o r	Viselet	Hittan	Magyar-nyelv	Német-nyelv	Szépíráás	Számolás	Földrajz	Rajz	Kézimunka	
Allaga Margit	1	1	1	1	1	3	2	1	3	2
Bogyó Terézia	1	1	1	1	1	2	1	1	2	1

N é v s o r	Viselet	Hittan	Magyar- nyelv	Német- nyelv	Szépíráás	Szám- olás	Földrajz	Rajz	Kéz- munka
Brosch Berta	1	4	2	1	3	2	2	4	3
Biró Mária	3	4	2	4	3	3	3	4	4
Bankhardt Ottilia	3	4	2	4	3	4	3	4	4
Brünn Julia izr.	3	—	2	1	2	2	2	4	1
Brucker Karolina izr.	1	—	2	2	4	3	2	4	3
Bényi Zsófia	2	4	2	4	4	4	3	4	3
Csáki Amália	1	1	1	2	3	2	1	4	2
Diczendi Leontin	1	2	1	1	3	2	1	4	2
Dosztál Mária	2	4	1	1	3	4	4	4	4
Engelmann Debora izr.	2	—	1	1	4	3	2	4	4
Fébó Victoria	1	1	1	1	2	1	1	3	1
Gattaringer Luiza	1	1	1	1	4	2	1	3	1
Gerner Anna	2	2	1	2	3	4	2	4	3
Goliáth Flóra	2	2	1	2	3	3	2	4	3
Géczy Etel	1	2	1	1	3	2	1	4	3
Geringer Mária izr.	2	—	1	1	3	2	4	4	4
Halpauer Mária	1	1	1	2	4	4	1	4	4
Hajosovits Rózsa	1	1	1	2	2	1	1	3	1
Hernya Terézia	3	2	1	1	3	2	1	4	4
Horváth Anna	1	4	2	5	4	3	3	4	3
Komoroczy Mária	1	1	1	1	2	1	1	3	2
Kratzl Gizella	2	2	1	1	3	1	1	4	3
Kováts Mária	3	3	1	3	4	4	2	5	4
Kováts Jozefa	3	5	1	5	4	4	5	5	4
Kleber Katalin	1	4	1	3	4	3	3	4	4
Lövy Irma izr.	1	—	1	1	2	1	1	3	3
Lissák Terézia	1	3	1	1	3	2	1	4	3
Lustig Rózsa irz.	1	—	1	1	3	1	1	4	3
Mészáros Mária	3	2	1	4	3	4	3	5	4
Milassin Adrienne	1	1	1	1	2	1	1	3	2
Mészáros Rózsa	2	3	3	3	4	5	5	5	3
Molnár Rózsa	4	3	1	3	4	3	3	4	3
Mizner Berta izr.	3	—	1	1	3	1	1	4	3
Neu Mária izr.	1	—	1	1	3	1	1	4	2
Neustadt Regina izr.	3	—	1	3	4	1	2	5	2
Pock Paulina	3	2	1	2	4	3	2	4	3
Pochner Emma	1	3	1	1	4	3	2	4	2
Pénzes Terézia	3	4	1	3	4	5	2	4	3
Pongrátz Mária	2	3	3	5	4	3	5	4	5
Pecsurlity Julia	3	5	3	5	2	2	5	4	4
Pirkmeier Katalin	2	4	3	5	5	5	5	4	4
Rausch Zsófia	2	3	1	2	2	3	2	2	3
Rotter Olga	1	—	1	1	1	1	1	4	3
Rimler Erzsébet	1	1	1	1	2	1	1	3	1

N é v s o r	Viselet	Hittan	Magyar-nyelv	Német-nyelv	Szépíráás	Számolás	Földrajz	Rajz	Kézimunka
Ruzsicska Irma	1	3	1	3	3	3	4	4	3
Rubinstein Regina izr.	3	—	1	3	4	2	5	5	3
Szakáts Mária	1	1	1	1	4	3	1	4	3
Szadai Kornélia	2	2	1	4	4	2	2	4	3
Scherer Izabella	1	3	1	1	4	3	2	4	3
Schermann Regina	1	1	1	1	3	2	1	4	3
Schiffer Gizella izr.	2	—	1	1	2	1	1	4	3
Schulz Mária	1	3	1	2	3	3	5	4	3
Schwartz Izabella izr.	3	—	1	2	5	3	1	5	3
Szudár Mária	3	3	1	3	3	2	2	4	3
Szudár Viktoria	3	3	1	3	3	2	2	4	3
Szécsényi Emma	3	3	1	3	3	2	1	4	3
Szutrély Mária	3	4	1	5	3	4	3	5	3
Stábornák Mária	2	5	4	5	4	3	3	4	3
Stadler Zsuzsanna	1	3	1	3	3	1	1	4	2
Tax Julia	2	4	1	2	3	3	1	4	3
Takáts Anna	4	4	1	4	3	4	4	4	4
Utry Szidónia	1	2	1	1	2	2	1	4	1
Vargits Terézia	2	5	1	5	4	3	3	5	4
Wagenblatt Izabella	2	4	1	3	3	2	2	5	4
Zimmermann Mari	2	4	1	3	3	3	2	4	4

II. Osztály.

N é v s o r	Viselet	Hittan	Magyar-nyelv	Német-nyelv	Szépíráás	Számolás	Szemléltetés	Útanyítás	Kézimunka
Année Adel	2	3	3	3	4	4	3	4	3
Bank Mária	2	2	2	3	3	3	2	3	2
Bálint Borbála	2	3	3	3	3	3	2	3	3
Bodis Emma	2	3	4	4	3	2	3	3	3
Böhm Berta	2	2	1	1	2	3	2	3	3
Brucker Judit izr.	1	—	2	3	2	1	2	3	2
Brünn Terézia izr.	3	—	4	4	4	2	3	4	3
Csáki Róza	1	3	1	3	3	3	2	3	2
Cserba Emma	3	4	4	4	4	4	3	4	3
Deutsch Róza	1	2	2	3	2	3	2	2	2
Deutsch Berta izr.	2	—	3	3	3	2	2	3	3
Deutsch Terézia izr.	2	—	1	2	3	2	2	3	2
Diczendy Flóra	2	1	1	3	3	2	2	3	2
Egyed Terézia	3	3	2	2	5	3	3	4	3
Fischhof Etel izr.	3	—	3	3	3	1	1	3	3
Fischer Sarolta izr.	2	—	4	4	4	1	2	4	2

N é v s o r

	Viselet	Hittan	Magyar-nyelv	Német-nyelv	Szépíráás	Számolás	Szemléltetés	Ünnyírás	Közi munka
Fischer Lina izr.	2	—	4	4	5	4	4	5	4
Fürst Jozefa izr.	4	—	3	3	4	3	3	4	4
Gábris Mária	2	3	2	3	2	3	3	3	3
Gemeiner Terézia	3	3	5	5	3	3	3	3	3
Gerstenmeier Anna	4	3	3	3	3	4	3	3	3
Gergely Janka	2	3	3	3	3	3	3	3	2
Goller Emilia	1	2	1	1	2	2	3	2	2
Görhell Katalin	2	3	3	4	3	3	3	3	3
Greiner Terézia izr.	3	—	3	3	4	3	3	4	3
Gschöser Anna	2	3	1	2	3	4	3	3	3
Hardt Paulina	1	2	3	3	4	3	3	3	2
Heitler Terézia izr.	2	—	2	3	3	2	2	3	2
Hirschler Gizela izr.	1	—	3	3	2	2	2	3	2
Hirschler Fáni izr.	1	—	3	3	2	2	3	3	2
Istokovits Anna	2	3	3	3	3	3	3	3	2
Iszgeicz Fáni	4	2	5	5	2	3	3	2	2
Kaiser Mária	3	2	3	3	2	3	3	2	3
Kincses Terézia	1	1	1	1	2	1	1	2	2
Kincses Ágnes	4	3	4	5	3	3	3	3	3
Kling Ilona	1	1	1	2	3	2	2	3	2
Koch Magdolna	4	3	3	3	2	3	3	3	2
Koch Hermin izr.	3	—	3	3	4	3	3	4	3
Kohn Mária izr.	2	—	4	2	3	3	4	3	3
Klauber Róza izr.	2	—	3	4	5	3	3	5	3
Kováts Anna	2	3	3	3	3	4	3	3	4
Kováts Etel	1	2	2	3	3	3	2	3	3
Kováts Ida	3	3	2	3	4	4	3	4	5
Kováts Hermin	3	3	4	4	3	3	3	3	3
Kováts Mária	1	1	1	2	2	2	2	2	1
Kováts Matild	1	2	1	2	2	3	2	3	3
Kováts Róza	2	1	2	2	3	3	3	3	2
Krause Katicza	2	2	1	2	2	2	2	3	3
Krishaber Ilona izr.	1	—	3	3	4	3	3	4	4
Krix Rózsa	2	3	3	4	3	3	3	3	3
Körheny Etel	3	3	3	3	4	4	4	4	3
Kuján Emilia	1	2	2	3	2	3	2	2	3
Kukity Erzsébet	3	3	3	3	4	3	2	3	4
Lahovitz Frida	3	3	3	3	3	3	2	3	4
Ladányi Adrienne izr.	1	—	3	4	4	4	3	4	5
Ligmond Anna	3	2	3	3	3	2	2	3	3
Márton Terézia	3	3	3	4	3	3	3	3	3
Maskál Mária	1	2	3	4	4	3	2	3	3
Magossi Katicza	3	3	4	4	3	3	3	4	4
Mándli Róza	3	3	3	3	2	3	2	3	4

N é v s o r	Viselőt	Hittan	Magyar-nyelv	Német-nyelv	Szépíráás	Számolás	Szemléltetés	Utényírás	Közi-munka
Mártinovits Paulina	1	3	2	2	2	3	2	3	2
Milassin Margit	2	4	3	3	5	4	3	5	3
Mihályovits Anna	1	3	2	3	3	3	3	3	2
Monyák Mária	4	1	3	3	4	3	2	3	3
Molnár Julia	4	4	5	5	5	4	3	5	5
Nagy Anna	3	4	3	3	3	4	4	4	3
Ökrös Anna	1	2	1	2	2	3	2	3	2
Pecsurlics Julia	3	4	3	4	3	3	3	3	3
Rádek Amália	3	4	5	5	4	3	3	5	4
Rápity Mária	2	3	3	3	3	3	3	3	3
Repka Mária	2	3	3	4	2	3	3	3	3
Roth Anna	2	2	2	2	3	2	2	3	2
Roth Katicza	2	3	2	2	3	3	2	3	2
Rózsa Terézia	3	3	3	3	3	3	3	3	3
Rohrböck Jozefa	3	4	5	5	3	3	2	3	4
Rutterschmidt Róza	3	3	3	4	4	3	3	4	4
Salacz Mária	1	2	1	2	3	3	2	3	2
Sinkó Magdolna	2	3	2	3	3	3	3	3	3
Suhajda Rózsa	3	2	1	2	3	2	2	3	5
Schönberger Ilka	3	3	3	3	3	3	3	3	4
Schönfeld Ida izr.	3	—	1	2	2	2	1	2	4
Schuster Mária	2	2	3	3	3	2	1	3	3
Schmidt Katalin	2	3	3	3	2	3	2	3	2
Stigmond Etel	3	3	3	3	3	3	3	3	3
Szabó Jolán	2	3	3	3	3	3	2	3	2
Szabó Borbála	2	2	2	3	2	2	2	3	3
Száler Erzsébet	1	2	3	3	3	3	2	3	3
Szabados Julia	3	3	2	3	3	3	3	3	4
Szegfű Julia	2	3	4	4	4	3	3	4	3
Szeiler Mária	4	3	3	3	3	4	4	3	4
Sziráczy Anna	2	4	4	4	2	3	3	3	3
Szretkovits Julia gör. kel.	2	—	3	3	4	3	3	4	4
Szikora Vilma	3	5	5	5	4	4	4	4	2
Szűcs Mária	4	3	5	5	5	4	3	5	4
Szűcs Julia	4	3	2	3	3	3	3	3	5
Scheilinger Viktor	1	2	1	2	3	2	3	3	3
Tomcsányi Erzsébet	2	3	4	4	3	3	2	3	2
Valenta Mária	1	3	3	3	2	3	3	3	3
Varga Mária	2	2	2	2	1	1	2	2	2
Vörös Terézia	3	3	4	4	3	4	3	4	4
Zimmermann Izabella	3	3	3	3	3	4	3	3	4
Zsubori Gizela	3	4	3	4	3	5	3	3	5

I. Osztály.

N é v s o r	Vislet	Hittan	Magyar- nyelv	Német- nyelv	Ütény- írás	Számo- lás	Szemlél- tetés	Kéz- munka
Allaga Irén	2	2	2	3	2	2	2	2
Albián Mária	3	3	2	4	3	3	3	2
Ai Terézia	2	2	3	3	3	2	2	3
Bank Erzsébet	2	2	3	3	4	3	2	—
Bagóczki Viktoria	2	1	2	3	2	1	2	2
Bereczki Julia	2	1	3	3	2	1	2	2
Breinik Mária	2	3	3	4	4	4	3	4
Bocskai Teréz	3	2	3	3	2	3	3	4
Cserba Helena	2	2	2	3	2	3	2	1
Csellik Katalin	3	2	4	4	4	3	3	—
Chalupa Gizela	2	1	2	3	2	2	2	1
Drégeli Margit	2	2	2	3	3	2	3	—
Engelmann Berta izr.	3	—	3	3	4	4	4	—
Greiner Róza izr.	3	—	2	3	4	3	3	3
Grund Mária	2	5	5	5	5	5	3	3
Hart Mária	2	2	2	3	3	3	3	—
Horbik Teréz	3	2	2	3	4	3	3	3
Hechtli Ilka	2	1	2	3	3	3	3	2
Jankovics Anna	2	1	2	3	3	2	2	2
Kovács Adél	2	2	2	3	4	3	3	3
Kovács Örsike	2	2	2	3	2	2	2	2
Kovács Julia	2	1	2	3	3	1	2	2
Koch Julia	2	3	4	5	3	3	2	3
Kován Mária	2	3	3	4	4	3	3	3
Kules Mária	2	2	2	3	3	2	2	2
Lén Ida	3	3	3	4	4	4	3	2
Matkó Örsike	2	2	2	3	3	2	3	3
Magossi Julia	2	3	3	3	4	3	3	3
Müllender Margit	2	2	2	3	2	1	3	3
Müller Flóra	3	3	4	4	4	1	3	2
Mihálovics Margit	2	2	3	3	3	2	1	1
Nyirati Katicza	2	2	2	3	3	2	1	3
Ökrös Katalin	2	2	3	3	3	3	3	4
Papp Anna	3	3	2	4	2	2	3	4
Pandur Ágnes	2	1	2	3	2	2	1	2
Rudics Erzsébet	3	2	4	4	3	2	2	2
Rózsa Emma	3	3	3	4	4	3	3	3
Ruffián Róza	2	5	5	5	5	5	3	3
Sokcsevics Mária	3	2	3	4	4	3	3	3
Steindl Emma	3	3	4	5	4	3	3	2
Steiner Flóra izr.	4	—	4	—	5	4	4	3
Smidt Etel	3	5	5	5	5	5	5	5
Scherer Katicza	2	3	2	3	2	3	3	2

N é v s o r	Viselőt	Hittan	Magyar-nyelv	Német-nyelv	Ütény-írás	Számo-lás	Szemlé-lés	Kézi munka
Schinner Irén	2	2	2	3	3	2	2	3
Schöffler Hermina	2	1	2	3	2	1	2	2
Schönberger Emma	2	1	2	3	2	2	3	—
Szabó Olga	3	3	3	4	4	3	3	4
Szurcsik Ilka	2	2	3	3	3	2	2	2
Tauszik Helena izr.	2	—	2	3	2	2	2	2
Truba Örzsi	2	3	3	3	3	3	3	2
Teibli Anna	4	5	5	5	5	4	3	4
Vittmann Rózsa	2	1	2	3	2	1	1	2
Weiss Johanna izr.	2	—	3	3	4	3	2	4
Vukálovics Mária	2	2	2	3	3	2	2	3
Wiener Bibianna	2	1	2	3	2	1	2	1
Zimmermann Jozefa	3	2	2	3	2	2	2	3

I. Tanfokozat.

Bank Rozália	3	4	5	—	5	4	3	—
Brunner Francziska	4	4	5	—	5	3	3	—
Brucek Judith izr.	3	—	2	—	5	3	3	3
Borkovics Mária	3	4	4	—	5	4	3	—
Davidovics Etel	4	2	3	—	5	3	3	3
Dujmovics Gizela	2	2	2	—	3	3	2	1
Fehér Terézia	3	5	4	—	4	5	3	—
Fekete Amália	2	2	3	—	4	2	2	—
Fleischhacker M.	4	5	5	—	5	5	3	—
Gerner Viktoria	2	2	2	—	3	2	2	—
Gersztenmeier M.	3	5	5	—	5	5	5	3
Görhell Mária	3	3	4	—	5	4	3	—
Hudi Mariska	3	2	2	—	3	2	2	3
Huszár Bella	4	4	5	—	5	3	3	3
Járos Mária	4	5	5	—	5	3	3	—
Jámbor Örzsi	4	3	3	—	5	3	3	2
Juhász Mária	4	5	5	—	5	5	3	3
Juhász Terézia	2	3	3	—	5	3	3	—
Kap Mária	2	3	3	—	3	3	2	3
Karzsén Éva	3	3	4	—	5	3	3	—
Kállovicz Etel	4	2	5	—	5	2	3	2
Kállovicz Mária	3	3	4	—	5	3	3	—
Kányi Mária	3	4	4	—	4	3	3	—
Kotescher Örszike	3	3	3	—	4	3	3	—
Köln Mária	3	3	3	—	4	3	2	—
Kunn Mimi	2	2	3	—	3	3	2	2
Kunn Ida	2	2	3	—	3	3	2	2

N é v s o r	Viselet	Hittan	Magyar-nyelv	Német-nyelv	Ütény-lás	Számolás	Szemléltetés	Kézimunka
Kléber Julia	2	2	2	—	3	3	3	—
Kriksz Emilia	3	3	3	—	5	3	3	—
Kriksz Mária	3	5	5	—	5	5	5	—
Lén Irén	3	3	3	—	5	3	3	3
Matkó Mária	3	3	5	—	5	3	3	—
Matkó Irén	2	3	3	—	5	3	3	4
Molnár Emma	3	3	3	—	5	3	3	—
Mikoláczki G.	3	3	4	—	4	3	2	2
Mezsnayák M.	2	3	3	—	5	3	3	4
Német Márta	3	5	5	—	5	5	5	5
Odri Emilia	2	2	2	—	3	3	2	1
Okner Mária	2	2	3	—	3	2	2	3
Parolek Mária	3	5	3	—	5	3	2	1
Pálfi Rózsa	3	3	4	—	5	3	3	—
Pellisek Izabella	3	4	3	—	5	3	3	4
Pochner Clementina	4	5	5	—	5	5	5	5
Schnetzer Juliska	2	2	2	—	3	2	1	1
Seitz Jozefa	3	2	2	—	3	3	3	2
Szekszárdi Julianna	2	2	2	—	3	3	2	—
Szival Anna	3	3	3	—	4	3	3	3
Szival Katalin	3	4	4	—	5	3	3	2
Szloboda Anna	4	5	3	—	5	2	3	3
Szeiler Katalin	3	3	3	—	4	3	3	3
Tádics Mária	3	5	5	—	5	5	5	—
Telki Julia	3	3	3	—	5	4	3	—
Vittmann M.	2	2	2	—	3	3	2	2
Vágner Mária	3	3	4	—	5	3	3	4
Vogel Jusztina	4	5	5	—	5	5	5	3
Zimmermann G.	3	2	2	—	3	3	3	3
Ziglári Teréz izr.	4	—	3	—	5	3	3	3
Hausenauer Magdolna	3	4	3	—	4	3	3	3
Neimann Klára	3	5	5	—	5	5	5	—
Nagy Mária	3	5	3	—	5	3	3	3

A tanulók általános áttekintése.

Osztály	A tanulók száma		Vallásuk					Nyelvi viszonyaik			
	beiratott	elmaradt	róm. k.	gör. kel.	ágost v.	helvét v.	mózes v.	magyar	magyar-német	magyar-szerb	német-magyar
IV. polgári osztály	9	1	4	—	—	—	5	1	7	—	—
III. polgári osztály	12	—	6	—	—	—	6	2	10	—	—
II. polgári osztály	28	6	22	—	1	—	5	12	16	—	—
I. polgári osztály	54	14	43	—	—	—	11	32	22	—	—
IV. népiskola	66	16	55	—	1	—	10	51	13	—	2
III. népiskola	83	17	69	—	—	—	14	78	—	—	5
II. népiskola	114	12	94	1	—	—	20	111	—	1	3
I. népiskola	137	21	118	—	—	—	9	139	—	—	—
Ovoda	226	90	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Magán kézi munkákra	8	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Összeg :	737	177	411	1	2	—	80	426	68	1	10

FIGYELMEZTETÉS. Minél inkább fontos a gyermekek nevelésének ügye, annál szentebb a szülőknek feladata, melyszerint iskolaköteles gyermekeiket a nyilvános tanítás és nevelés tantermeibe küldjék. Kéretnek tehát a szülők leánygyermekeiknek jó időbeni beiratására. A tanoncok az osztályok különféle természete szerint mindazon tárgyak ismeretébe vezetettek (hit- és erkölcsstan, anyanyelv, németnyelv, mennyiségtan, történelem, természettudomány, testgyakorlás, ének, rajz), melyek az országos törvények által előírják. A francziaanyelvben is nyújtatik oktatás. A női kézimunkák különféle fokozat szerint taníttatnak.

A jövő iskolaév szeptember 2-kán veszi kezdetét. A beiratások augusztus 30. 31. és szeptember 1-jén történnek.

A VIII. osztály vagyis a polgári IV. osztály már két év óta megnyitott és oly leánykák részére szolgál, kik az életre szükséges polgári ismereteket kívánják elsajátítani, vagy azontúl a nőképezdébe jutni s így erre nézve alapos előkészültséget szerezni.

Az ismétlő iskola pedig minden vasárnap és csütörtökön délután oly leányok számára van beállítva, kik a 13—16. évközben a törvény által az ismétlő iskolákra kötelesek. Különösen felkéretnek a szülők, gyámok, cselédtartó háziurak és asszonyok, sziveskedjenek a törvény legszentebb szándékát az által elősegíteni, hogy az ismétlő-tanulásra köteles gyermekeiket, gyámoltjaikat, szolgálatukban álló leánykákat a szükséges ismeretek elsajátítása, bővítése czéljából a törvény által kiadott óratartramra (télén öt, nyáron kettő) a jelzett napokon elküldvén és kötelezvén, az ismétlő tanítás eredményét gyámolítani törekedjenek. — Mindezen iskolák szeptember elején kezdődnek. Az ovoda is akkorára ismét teljes számú gyermekeket fogad.

A szünet alatt, a szülőknek kívánsága szerint szintén fog némi előadás tartatni. **Az ovoda** legközelebb veszi ismét kezdetét. — **A varró-iskolában** pedig minél előbb újra kezdődik a foglalkozás. — Egyes kérdésekre szivesen ad magán uton felvilágosítást az intézeti Előljáróság.

Az Isten áldása legyen az intézet működésén, jóltevőinek jószívűségén, a gyermekek ügyezetén és a szülők közreműködésén.



M. I. n. D.

